FIE D& DEHER & BIRE

MEOM O EGC TE4RE) 2MEh28BE I8 2 222k ), #RGEROMEEZHFHN2 00K HmDH
MTH 5. MEOHOBERESROEME L X, ECE, MELORPHEZEDMEICIET2 X, ZOROB
EHEZME2E D20, COREREETIADTEZ LD TH D, TNEHMBICERT 5 1-DIRIIDHITHE
x5 5. R, BREDEREE X, W O00EELWEEZIHL, ZOJSHE LTHE 3 #iTl, Brouwer O H|
FUEBRE IR 255 R5, TEIBREHRBE 72 RBUTRRNIERROHEBETHRE D) W0 REFOHEARER L
CERRT. XHEREOHTIE, BREIEXITOREDOMOMEREBRIH L THERIND I LICOVTHERL,
3 JOLZEMICB T 2 DD % 3 DOWHEFIIIC 2 F 0T 2 LS FHMPFET 21 LWINLT Y FA v FDRE
HARENZZ L EARD.

§1. Z%fi
85 11 R, C 1Tk, ZhZzhEHENR, BREBEROEEEZRTILICT 2. BAE n XL, R" 2 n @D
FROMRKR LD R 2HEE {(v1,22,...,20)|z; € R} ¥F 5. = (21,22,...,20),y = (Y1,Y2,-..,Yn) € R" D

CE, x=y THDEEE, 1 =y1,T2 = Y2,...Tp = Yo DRDIUDEZ 2L, KT &I R" Ok EEfS%
o4y = (T14+y1, T24Y2, - T+ Yn), 70 = (121,720, ..., TTy,) TED DB, XBE, ||z|| = /27 +23+-+22 B
W,z DRIV, |lz—y|| &z & y DR WS, ¥/, pe R e > 01N, B(p;e) = {z € R|||z—p| < e}
EBWVT, p BHLETEHE e OBERE IR, 20 X512, Ik, LS, s ERIN-EES R” % n Xot1—
70y RZEEE WS,

WmR 12 z,ye R, reR TR, lz+yll E lz|+ ]yl lrzll = |7zl TBD, ||z =0 2D IZ2DIE =0
Zﬁn Jgﬂé

513 a,be R (a<b) ITHL, (a,b) ={x € Rla <z <b}, [a,b] ={zr € Rla<z b} tBE, Zh
i R OFXMHE, XM R [0,1]" = {(z1,22,...,2,) € R"|0 S z; S 1} EBE, n ZTULTTHKREWVS.
D" ={z € R"|||z| £1}, 8" = {x € R""'|||z|| = 1} £ BE, zheh n KILERIK, n ZotEkE L WS, L LI,
ST RFEFEPOE T AHRAMATHD, D2 1F ST BER L TN, S? BEAEHOE TR TH 5.

EE 14 XY 2ZNFTh R, R" OHNEAELT2. G X =Y P pe X KBLWTHKETHZ LI, YO
E5%e>0TMLTD “2e€ B(p;d)NX BoiE f(x) € B(f(p);e) BPERDIUDEIRI>0DBFHETIZEW
. fBITRTD pc X THHTHZLE, f ZHEHEEBREZ VS,

Plg, X,V 223 e Ko WRY 2—2 0 v FEBOETREL L, 216 MO BRIGEREHRE 5.

BELS (1) f: X =Y, 9:Y = ZHPebICHEEESRLEE, BlEHR gof: X — Z bEKTH 5.
(2)Y Z R" OFD%EA, [ X >Y 25K 2. ve X ITHL, f(z) DHE j D% f(x) TERL, z 1 fj(x)
EREERB I LIC K DERERE £, X 5 R (G =1,2,...,m) PEE 25, f 2SEHETH370101F, TTO
J=1,2,...,mIHLT f; EFTHZ L BBETHTHS.
(3) f,g:X—)R BEGES, cc RT3, frg,ef,fg: X - RIEITRTEFGETHS. /2, TNTDrc X
LT g(a) #0 26 L X —» ROETHE. HL, f+g, cf, fg, L 3ZRZN (f +9)(x) = f(x) +g(2),
(cf)(@) = cf (@), (f9)(2) = f(2)g(@), (L)(w) = LT TRH#E N2 BIMTH 5.

HHEBIBUC OV T, ROFERIIEHETH 5.

EE 1.6 (hREEOTEH) X 2 R OMSES, [ X — R 2HERBEBE 2. [a0,b) C X THY, fa) £ f(b) &S



X, fla) & f(b) ORICH ZEEDME d WXL, flc)=d 73 c € (a,b) DTFET 5.
HREED EH D S ROFERD 2B 1B LN S.
B 17 f:la,b] » R DPHEEET, TRTOD z € [a,b] I LT f(r) BB HIX, fIXERERKTDH 3.

E£H5 X, Y OMD2200EHK fg: X =Y L, f(x) =g(z) 2T 2% f & g D—FrL VLS. 2L,
X DY OHBEET, g UG g(x) =2 OHFE, f & g D—BRE f OFRBRELEEEREVS.
HMEDERZ FHWAIUL, LRD Z e BEHITRENS

T 1.8 B [0,b] 52 NEHEAOHEH T TE AL b .
FE19 f:5' > REEHEGETELE, f(—2) = f(z) 2T o€ S BFET 3.

SEBH h:[0,1] = R % h(t) = f(cosmt,sinmt) — f(—cosmt, —sinwt) TEFRTIUL, h 1Z8H T, h(0) = —h(1) 23
WD, h(0) = 0 BB & = (1,0) 25 f(—) = f(z) BT h(0) £0 BB h(0) ¥ h(l) ORFENER S 7
D, PREMEDFEHIZED h(to) =0 725 tg € [0,1] BFIET S. TDE & x = (cosmiy,sinmty) 2 f(—x) = f(x)
Zitizz g . O

ROEHIL n RITALITETER S N ERUBEG B OAEN L EED 1 > TH 5.

EIE 1.10 n RO AR TER SN2 EEBMEEGELE f:[0,1]" - R E—HERTH 2. TS5, [TED >0
WKHL, ‘o -yl <6 BoF|f(z) - fly)| <&’ BEDIUDEIRI>00H5.

R ¥ C %3 (2,y) ¢ o +iy X DFA—HLT, 1 XIeEki (M) S* ZHoctiE 1 OMERESROES, 2 0T
BRI (FIHR) D? ZAEniE 1 UFOERMSAROEE L AT
e:R— S' % e(t) = cos2mt + isin2rt TEFRINZEMH{E L, 15— {-1} = (-3,3) %

1 o1 >
v} szcosTix y=20
l(a?-i-ly)_ {T&C()Sll' ySO

27 =

(r,y € R, 2> +y> = 1) TED 2 L ROMBEIERHIREIN5.

WELIL (Ve L3EHETHY, e(l(z+iy) =a+iy (x+iy e S'—{-1}, 2,y € R), l(e(t)) =t (t € (—3.3))
N RYASS
(2) s,t e RIZHL,e(s+t)=e(s)e(t) THD,e(t)=c(s) THEZILL, t—s PEHTHZZLIZFAMHETH 3.
B)FEEDI>0IHLT, p>0TO<|z4+1<phDzeS BoF-1<ikz)<—3+0 ¥Xi
F-0<l(z) <3 RlTHOND 5.

112 f:[0,1]" — ST BEHEEAR, 20 € [0,1]" T 3.

(1) f(xo) = e(to) ZiMi7=F FB to 1T L, BB f:[0,1]" = R T,eof =f 2D f(xo) =to ZiirzT D
HFIET 5.

(2) HHER f,5:(0,1]" > R eof=cog=f Zilirz®Z, k= g(vo) — flzo) LB & k 3BEKT, T

D xel0,1]" LT, glz) = flz)+k KD ILD.

SEEA (1) f(z) = filz) + fo(@)i (fi, f2 : [0,1]" = R) €32, (1.5) @ (2) 25 fi, fo FEKLEL S (1.10)
ERHVBE o —yll <6 %51 [filx) - f5(0) < V2 (=12 ZiitTE5% 6> 0853 enbh
3. BoT, lz—yl <8 BHE [f(x) — fly)] < 2HMDED. N > L THIEHE N & riud, F£EO
j=12,...,Ntzecl0" CHLT, Lz e 0,1 THB LIBT3 ||[Lo— ol = Ll <5 725
|f(d2) — f(5F2) <2 THE. —fIC 2,w e ST A e —w| <2 ZifieT Ll £ # -1 TH5Z LIFRAMERED

2



fo,gj(x):f(xo—k ﬁ—w())f( ij—xo)) - ZB(Z,QJ' 8 [0,1]” VN5 Sl—{—].} /\0)5{%%“@60,
gj(xe) =1 &%, ».@X%, f(x) = f(xo)g1(x)g2(x) - gn(x) BFRTD 2 € [0,1]" L THHILD. 22
- - - - N

T, f & fx)=to+ ; (gj(x)) TEDBE f(xg) =ty THY, (1.11) ZHWVTe(f(v)) = e(to+ ;l(gj(w))) =
e(to)e(l(g1(2))) -+ (( ~(@))) = f(zo)gr(z) - gn(x) = f(z).

(2) TRTD x € [0,1]" 1L, e(j(z)) = ( f(x)) R D IOk, (111) 12k D, §(z) — f(z) 3EHTH 3.
#oTael0,1]" ZEELT, h(t) = §lao+t(x—x0)) — f(zo+t(x —x0)) CE DB R:[0,1] > REEDBE h
FEGTTRICEEE I 2. BUS (1.7) 25 h IZEBIERIRCT, h(1) = h(0) = k Z25 §(z) = f(z) +k TH 3.0

ED (2 12BWT, I k=0 DBEREZZ L (1) O&MERHLT [ B3EE 1OULAFELBRNI L b,

§2. BEREDEZRCMHHE

EE 2.1 HHEMR f: S — ST ITHL, f OBBRErIh 288 deg f ZLITFD XS ICEHKT 2. foe: R— St
DEHE [0,1] WHIRLZEGE f:[0,1] — St 2L, f(1) = elto) 27T to € R #EATHEL. (1.12) 10X
D,eof =f, f(0)=ty ZiHi7=F f:[0,1] = RDBEE 12535, e(f(1)) = /(1) = f(e(1)) = f(1) = f(e(0)) =
F10) = e(f(0) 225 f(1) — f0) I3 THB. 22T, deg f = f(1) — f(0) LEHT 3.

f(1) = e(sg) THS sp € RITHML,eog = f, g(0) = sg ZWi7=3 g :[0,1] - R 2, (1.12) »5
(z ) f(z) +§(0) — f(0) BFRTD z € [0,1] IKOWTED Z225 §(1) — §(0) = f(1) — f(0) TH 2. fE>T,
FEREDEFRIT f(1) = e(to) Zi/zT tg € R DFEUFITMKFE LR,

h_ﬁm

WE22 o, [,T: S - St 2xhzh, EHEER c(2) = po (po & St DEM), HEBH 1(2) = 2, $PDLEBR
T(z)=—2z 34, degc=0,deg I =deg T=1TH5.

SEER e(tg) = po &L, ¢:[0,1] » R ZEMEEIR ¢(x) = to & T e(é(x)) = po = cle(z)) 25 deg ¢ =
é(1) —&0)=tg—to=0. 1:[0,1] » R ZWUEER [(z) =z £ THUI, e(I(x)) = e(x) = I(e(z)) 5 deg [ =
I1)-1(0)=1-0=1T:[0,1] > R%2 T(x)=a+ 3 TEDZ L, e(T(x)) = e (z+ 1) = —e(x) = Tle(x)) 72
B deg T=T(1)-T(0)=32 -1 =1. 0

W23 fg:5 = St % HEERL T 5.
(1) B fg: St — S #EBBOBEEH VT (f9)(2) = f(2)g(2) TEDIUZ, deg(fg) = deg f + deg g.
(2) deg(f o g) = (deg f)(deg g).

SEB f'.g 1 [0,1] = St % foe,goe: R— St OEFEEE 0,1
Zii7=F to,50 € R BBATEL  eof=feog=¢, f(0) =t

(1) h:[0,1] = R % h(z) = f(z) + g(z) TEDIZ, e(h(z))
= fle(x))gle(x)) = (fg)(e(x)) 7 & deg(fg) = h(1) — h(0) =
(9(1) — g(0)) = deg f + deg g.

(2) f(1) = f(0)+deg f 7#75 f: R— R % f(x) = f(x—k)+k(deg f) (fHL ki3 z € [k, k+1] TH 3E%)
TEDZILHTES. ZOr X, fI3ERT, g(x) € [mg,my + 1] (m, 13EEE) 51X e(fog(x)) = e(f(g(x))) =
e(f(§(x) — mz) + ma(deg f)) = e(f(G(x) —ma)) = f(e(d(x) —ma)) = f(e(G(x))) = (f o g)(e(x)) THB. fto
T, deg(fog) = fog(l)— fog(0) = f(50) + deg g) — £(5(0)) = f(5(0) + deg g — (mo + deg g)) + (mo +
deg g)(deg f) — (£(§(0) —mo) + mo(deg f)) = (deg f)(deg g). O

] KELK?@ZL fa )
(() 9(x)) = (())6(9())
+ =

(f(1) +3(1) = (F(0)

224 nBEEEITZLE p,(2) =" TERINDZE R p,: St — S OGEEIEIn THS.



SEBA n = 0 DIFA po [ TEMBARED S (2.2) 225 deg po = 0. n > 0 DIFE p, (FEFEBR T Dn R I" 5 (2.2)
¢ (2.3) 25 deg p, =ndeg I =n. n <0 DHFE pup—n = po 2005 (2.3) 25 deg p, + deg p—,, = deg py = 0.
—7J7 deg p_p, = —n 255 deg p, = n. O

@M 25 f:S8' > Stk EREHREL, n EARK kK BEBE TS, {i=c (L) BLE, IRNTDO e ST
SHUT f(€ur) =EFf(x) THNT deg f —k & n DEHTH 5.

S f 0,1 - S fi[0,1] » R%EEOGEDMBFICBIZ DAL TS, LED 2 € [0,21] «©
HLTe(Flo+d)) = fle(td)) = flne@) = hfle(@) = e(f@)e (£) = e (fl@) + &) 225 (111)
D) CED, fr+i)—fla)- L 3EBTH5. toTarm fa+l)—fla)— £ o, 2] TE®Eh
FEEBIEE v 3 MBMBE S S (17) 1SR D, EREREHTHZ. 22 Tm=f(e+21) - f2) - & esy,
deg f = f(1) — f(0) :jﬁjl (]E(%) —f(%)) = kﬁjl (m+ L) =mn+k T, m ZBEDS deg f—k & n OfF

BThs. ]

X,Y zhzh R", R" O EATH2e %2 X Ofic Y Oy oxt (z,y) 2EOEE X xY =
{(my)|z € X, yeY} % X &Y OBEBZEMEVWS. ZOLE X xY % R OfnHEEr 4427,

EE26 f,g: X >V ZEEHRr 5. @iEHR H: X x[0,1] Y T, Kz e X ZXNLT H(z,0) = f(z),
H(x,1) = g(x) 272 TbODPFHET 2L E f £ g 3KREIEY I THEIEVNH % f & g DBOKRE MY —L
Wi,

WE27 f,g:5" = S BKRE Ny 7 REKGERZ 51X deg f =deg g TH 5.

SIEA H:S'x[0,1] > S % f v g OMORELNE—2F5%. H :[0,1]2 = S % H'(s,t) = H(e(s),t) TED,
H(0,0) = f(0) = e(ty) 2= toc R%E 12t 3. (1.12) 25 @5 H : [0,1> > R T, eo H=H
2 H(0,0) =ty %= FTbDHH2. ZOL X se0,1] 1L, e(H(s,0)) = H'(s,0) = H(e(s),0) = f(e(s)) ,
e(H(s,1)) = H'(s,1) = H(e(s),1) = g(e(s)) & deg f = H(1,0) — H(0,0), deg g = H(1,1) — H(0,1) T
5. =7 te0,1] L, e(H(1,t)) = H'(1,t) = H(e(1),t) = H(1,t) = H(e(0),t) = H'(0,t) = e(H(0,t)) &7
7t H(1,t) — H(0,t) 13 [0,1] TERSNBHEE L 2 MHERKE2S (1L7) 10k b, ERERKTH 2.
EoT, LD S deg f =deg g TH 5. O

R 2.8 EHHER f: S = ST ICBTARD 4 DOEMIFETH 5.

(1) BB F: D> - S' T, 2 € S* 2ol F(x) = f(z) £ R2DbD0BDH 5.
2) f REMBBICRE Ny 7 THB.

(3) deg f =0.

(4) 5% f: S' > R T, eof=f 2T 00D 5.

SR (1) = (2); H: S' x [0,1] = S* % H(z,t) = F(tz) TEDB ¥, H(z,0) = F(0), H(z,1) = f(2) h»& H
WBEMBEB/RE f OBOKRENE—TH 3.

(2) = (3); f DEMBIRITRE Py 27251E (27) & (2.2) 225 deg f =0 TH 3.

(3) = (4); f: 0,1] - R % e(f(z)) = fle(z)) (z e [0,1]) Zifi7z KRR e 30U, RED S f(1) = f(o) T

Hb. tg=f(1)=f(0) £BE, f: ' 5 REXTEDS L, 1 UHOETIIASI»IC fI3EfETH 3.

() = {f(l(—Z) +3) 2#1

to z=1

f D0, 1128 2HEHE»S, FED e >0 XML, O<z<d RF1 -0 <z <1 k513 |f(x)—to] <&’ &

4



T O>0HBE. —H (LI D B) 25 p>0T,“0<|z—1<ppDze S BBEFE0<I(—2)+1<6 Fk
i 1—6<l(z)+%< 1" 27T 0052, o, fIE 1 KBV THERHETH 2. eof = f 13 f DEHEN S
EHEICbh 3

4) = (1); 51 Z R OHRHAEAED»S, ST TEBI N EEEEGEK [ 3RAMEE R/MEE B D7D
F(SY) € [-M, M] 7= EOFH M Behsd. ZOLE 2 £0 K513 f(‘ ‘)‘ <M TH37D, 20 t,cza

cfpﬁ@%)AOTﬁé.%:TPHD2%51%ﬁfi@hﬁJ7MOT%@ﬁt#617Mﬁﬁgﬁfﬁé
ry |7 (7)) =70
0 z=0
r €S RBIE fIROVWTOREDLS F(z) =e(f(2)) = f(x) DD ILD. O

%29 f,g:58 =S BEHGEERrIZLE f L gBNKREIN Y I THE2DI2E, deg f =deg g B HIIDZ
ERREFTHTH 5.

FEFA deg f = deg g DD ERET S. g: S = ST & §(z) = ﬁ TRERT 2 &, M gg BEEGHRE
5 (2.3), (2.2) &b deg g+ deg g = deg(gg) = 0. - T, deg g = —deg g 7255 deg (fg) = deg f +deg g =
deg f —deg g = 0. #IZ (2.8) 76 f§ BEMBBRICKE LYy 27 TH3. H: S x[0,1] = S % f§ L&
BB ¢ (c(z) = cosby +isinby) DB DKE ¥ — (H(2,0) = f(2)g(2), H(z,1) = cosfy + isinby) & LT,
G:S'x[0,1] = S % G(z,t) = g(2)H(z,t)(cos(tby) —isin(thy)) TEDIUL, G X f 2B g NDKRE N —TH
5. O

R 2.10 EEOEGEE f: X > RISHL,eof: X — S BWEMEHICERE Ny 7 TH 3.
FEBA H: X x [0,1] = S' % H(x,t) =e(tf(z)) TEDIZ, H I ZEMGEH,S eo f NDREIE—TH3. O

p:R" — R %, p(xy,xe,...,2,) = max{|z1], |2, ..., |z,|} TEDIUE p 1THEFBREAKTHZ. 2O X, te R,
r € RIIHLT plte) = [tu(z), |z = Vop(z) BEDILE, 2 DFER 0 TH2IL pulr) =0 THs Ik
BRETH 2 RT3, 20 EIRTORDH § TH2 [0,1]" OFr TR, z € [0,1]" TH27DITI,
wx—2) S 3 THZEZEHBETHTHS. 72 900,1]" = {x € [0,1]" |uz—20) = 1 } £BKL.

MR 2.11 7, :[0,1]" = D" 2RO XS ICEDIUL, n, X 0[0,1]" & S O LICEFTRMEBRTH 5.

2p(z—z0) (,. _
Ma(x) = { fesll (&%) 720
0 T = 2

SRR 2 € [0,1)" 22 2 # 20 B BIR |nu(2)| = 2u(x — 20) DS, nu(z) € D" TH Y, n,(x) € SV THBZ L
L, x€d0,1]" TH2ZLBFAMETH 5. £/ p OEfilED» S hm 7 (2)]] = lim 2u(x — 20) =0 2225 1, 13
zog THILTH 5. 0y 1F 20 PAL DR TS 2ITEBLED S, 1y, éi@ff““%ifg%“ﬁ‘iﬁé. nyt: DT —[0,1]" %

ll|
- Hrn 270

In 20 r=0

fﬁ@hﬁim#ot%@qu%)—m)z%f 2, WP x € D™ 72513 i (x) € 0,1 THB. x € D"
#Ox¢omawnmum—am—'w < Valz| Zh e gyt WEATETH . 0 EE AN O ST

2u(z)
6ﬁméﬁﬁ#6mﬁld@ﬁﬁﬁféé.wh(H—QMx—%)tMMA)):aﬁg%f%ﬁmﬂﬁ EED
x €0, LT n, (nu(z) =2 TH3BZ IR Yz) — 20| = 2“&”3:) o (nyt(x) — 20) = |7 = H
VIR, EED 2 € D" KRLT n,(n, M (z) =0 THB I ehREND720, 0,1 1En, OFEGHRTH 3. O

= (x1,29,...,2,) € R", y € RITHL, R"™ D (x1,20,...,20,y) & (z,y) TETZLITT 3.



@212 p,: D" S" %

ooy = (o costlal)) 2 20
(0,0,...,0,1) =0

Lo THEDIUE po 1& 571 DEEFTAT (0,0,...,0,—1) CETHEGEREHTHS. X512 o £ o o
(1) = pp(2') DEDILDODIE, 2 & 2/ e B2 S LB LTWAHEICRS.

SBA 2 e R, yc RICHL, (2, 0)|2 = |22 + 42 28, 2 £0 %2513 |pn(2)] =1 THD, DI pp(z) € ST
TH2. py BEALNOETHEETH S 2 L 3HLPTHS. 2 € D" 0z #£0 #5613 ||l

[

ZH S, lim sy = 0 2B 720, py BRATHEHTH 2 2 LHDD L. (2,y) € S" (€ R, y € [-1,1])

|| = sin(|z())

HL, (2,y) # (0,0,...,0,£1) 2 51E, |22 +y2 =1 2D y £ £1 B b, \/;yz — sy THB
T/ 1-y
VICHEETIUR, pp| L) = (2,y) DD TOZ DD, £z, pa(0,0,...,0) = (0,0,...,0,1) THDH
T/ 1—y?

x €S R5E pu(x) = (0,0,...,0,—1) 25 p, 1& S" L OEEFTNRT(0,0,...,0,—1) KETEHTH 3.
EF py DEHRDS, pu(x) = (0,0,...,0,1) ¥k 2 ze€ D" I1F0 DATHS. x,2 € D" — (S U{0}) 2D
pu(®) = pu(a’) 72 51F, sin(xl|z])), sin(r[l2’|) ¥ b1 0 Tz, Sl — bl o s cos(r|af]) =

cos(mllz’|]) &V z =o' DEPND. (o T, BAFDFIRPMD ILD. O

AR 213 (1) n A 1 ML EOBE 5 D™ FIUKERE 225, EORER» S S IdIKERTH 5. (2.11) 12k D
A[0,1]™ 13 S™ 1 YEMZE DS, n A 2 LLEOEEU 513 9[0,1]" 1 ILRERETH .

(2) D, & R" OFRBAEAETH22hHa2 %7 T, S" 3NV RARVTZEMEDLS, p, 3HEBRTH .
o T, py IIEEHETH S,

(2.11), (2.12) & LD (2) 2H6RD Z e 23bh 5.

HE214 z=y FhiFz,yecd0,1]" THZLE x~y TRITZLITLT[0,1]" DBfE ~ ZEDIUL, ~ 1ZFIHE
BARTH D, ppony, : [0,1]" — S™ 13 Z DFEMEBIMRIC X 2B/ TDH 5.

T 215 n 22 EOBELSIZ, 5" 226 ST ADEREOERERI, EEFHICHEE Iy 7 TH 5.

S f ST — ST EEEIESY L, £(0,0,...,0,1) = py £BL. e(ty) = po BiliT to € R & 1 D,
pnn(0,0,...,0) = (0,0,...,0,1) TH3ZKEETIIZ, (1.12) ® (1) » 6, #EEHR g : [0,1]" - R T,
eog=fop,on, 2 g(0,0,...,0) =ty ZifizTbDNBH 5. 9[0,1]" & n, ITX>T S 1 © LIFEMHICED,
S 1 E p, 12X 5T (0,0,...,0,1) IZE S8, 9[0,1]" DFTRTDAEIZF eog= fop,on, iIC&->T py IXE3.
WEoT,0[0,1]" E g ick->T, e Hpo) ={n+tneZ} KEXNS. (2.13) D (1) Ik D, 9[0,1]" D g I X 3%
X to ZET e (po) DIMKERE RIS ZEHTH 5205, e (po) & R OEEBNIAH%E & OE %M TH 272, 9[0, 1]"
DgIckBBE to DAMBLRBZIEATHS. BT (2.14) 25, BHER f: S" - R T, fopyon, =g %l
bOWHL. ZDE X eofopyon,=€eog=fop,on, THY, ppon BZEEEHNS, eof = f BEH LD,

(210) KX > T f BEMEHRCHRE Iy 2 TH S, 0
§3. LA

EIE 3.1 HEEER f,9: S — ST OFBEIEZE, f L g 3—BEEbD. b, f OFBEN 1 t Bih
3, f BAERZS S, f OFEB/REN 0 L B, f IZEHTH 2.

SEBR TR o€ ST ITHLT, f(z) # g(a) DD TIE deg f =deg g THZ I ZRBIEEV. O & TR



Dt (0,1 ITHLT (1-1)f(2) # tg(x) £ o, MEFEFER F : §' x [0,1] > ' % F(a,t) = ({=ghg=2 ©
EHETED. F(r,0) = f(x), F(z,1) = —g(x) 7255 (2.7), (2.3), (2.2) 12 & D, deg f = deg(—g) = deg(T o g) =

(deg T)(deg g) = deg g. O

FIR 3.2 EEEG f: D2 - D21 f(SY) C S R, flo 1 S = St & flei(z) = f(2) THERONBEBRY
L7zt & deg(fls1) #0 THBETH. COL %, f JMEEOMEEFE g: D2 - D? r—Buik bo. £, D
5 D? NDEFEEHIZORICAHEE B D.

SEER LD x € D2 LT, fz) # g(z) DD IO LARET 3. &z € D2 ITHL, g(a) 2HML LT f(z) %@
BYERY S L ORAE F(z) £33, u(z) = L9290 s(a) = —(f(z), u(x)+/1— [f@)]2+ (f(2), ux))?

If(z)—g(x)l*
YBHZ, F(x)=f(z)+s(z)u(z) THYH, F: D> ST I3EKTHZ. xS %o f(x)eSt 25 F(x)=f(z)
THB. 5T, flos 1& D2 ~DIEE F #5070, (2.8) 12k D deg(fls1) = 0 &7 »> TREICKEST 3. 0

LOEBROBBKDOIRIE (1.8) D 2RKILEDA—T a>ThD. F72 (1.9) D2 RTEOA—Y a VIZUFD L 512
%5,

T 33 FEOMEER f:S? - R HL, f(—x) = f(z) thdH o c S BHFETS.

SEBR h: D? — S% % h(xy,12) = (1‘1,.1'2,\/1—37% —x%) TEDD. TRNTD x € S2ITHLT, f(—x) # f(z) &
RETHUE, G: D* > S % G(z) = PN HiE) TEDB LA TES. g: 51— 51 & G 0 ST AOHIR

[If (R(z))—f(—
LFAUL, (2.8)10ED deg g =0 TH 3. —mw\r@ ze ST LT, g(—2) = —g(x) BIRD o7, (2.5) 1
BT n=2k=10Ea%eE2NI, deg g RAFHTHD, FIEHEL 3. 0

FE 34 (1) EFEEG f: 50 — S OBRENTRAE SR f(—1) = —f(z) tRBEr e S BIHET 3.
(2) HEEE(R 25T = S OBEENSIEE S f(—2) = f(r) LRBM e e S BT S,

B (1) $RTD € ST LT, f(—2) # —f(z) 553, f OBBEIERCTHZ L 25RT. g: 51 - S %
(@) = (RS, TEDB Y, TATO w € SLITHLT g(—2) = g() Z5, (25) KBV Tn=2,k=00

HGEFEZNL, g OEBREIERTHZ. L IAMEED 2 € ST 2 t e [0,1] LT, (1 —1t)f(z)+tg(z) #0
Ko H: S x[0,1] - S' % H(z,1) = [{-pRaHa, TEFHTE 5. H(z,0) = f(2), Hx,1) = g(x) £5
FRGREREIMEYITHE. [EoT (2.7) 25 deg f =deg g £72oT, deg f 3B TH 5.

(2) TNRTO z € ST IIHLT, f(—2) # f(x) BDIE, f OEBREIFRTHE2 I E2RT. g: St - St %
g( ) = Fe Y TRD S L TNTO v € ST IHLT g(—2) = —g(x) £H 5, 25) KBV T n=2k=10

BEEEZNZL, g DEBREIFETHS. LIAMMTEED 2 St 2 te[0,1] LT, (1 —1t)f(z) —tg(z) #0
Ko H: S x[0,1] —» S' % H(z,1) = ({-pRa—48, TERTES. H(z,0) = f(2), H(x,1) = gx) £5
FRGRREIMEYITHE. [oT (2.7) 25 deg f=deg g £ oT, deg f FHHTH 5. O

EE 35 (RBFOEATH) EREBEHRBE T2 n ZMRETERX 2" + 012" P+ +a12+ a0 = 0 1F
r =max{l, |ao| + |a1]| + -+ + |an—1]} EBL &, HIMED r LT THI2EEROME Vb —DbD.

R |2] < r %S RRORERSHD 7o,

lan—12""" + - a1z 4 aol S |an—1][2" 7 + -+ Jaa]|z] 4 lao| £ |an—1[r" T+ -+ Jag]r + Jagl

|a1]
rn—2

|ag|

:7"”_1(|an71| +et + ﬁ) S " Ylan—a| + -+ las] + |aol) =77

ZITEHg: D> - D? % g(z) = —L(an_1(r2)" '+ +ai(rz) +ag) TERT . —F, #5514 f: D? — D?
B f(2) = 20 THREFIL, F(S1) C S, deg(flg) = n 0 b (32) I2ED f ¥ g 3—Bui%Ebo. Tl 2
Y322 (r20)" = —(an_1(rz0)" L+ +ai(rz0) + ag) 25 rzg X5 N FEROMTH 5. O

7



§4. —R1k
BB RIS n JOTEREOB OEFH ERICH L THEREINS.
FIE 41 #EEHR f: 5" - ST LT f OBBELIFEN 2B deg f T, UTOWHEZ D ODDNERINS.

(1) EMEEBROFHREIX0TDHS.

(2) EEBEHRDOEHREIZL THS.

(3) MLEAROE/REE (-1)" TH 5.

(4) f,g: 8" — S ZHEERL T3 %, deg(go f) = (deg g)(deg f) 2K D ILD.
(5) f,g: 8™ = S™ WHRE Iy VIREHERZ S deg f =deg g TH 5.

(6)

(7)

HRHER f S = ST HTRTD x € S" WL f(—z) = —f(z) 278X, deg f IFHTDH 3.
HEEBR [ 5" = S ABIRTD z € S” 1L f(—=x) = f(z) ZHMizBiE, deg f IMHETDH 5.

L OREEEWIUS, BT FROIEECHIE® (3.1), (3.2), (3.3), (34) EZAZNUFO & 5 c—MtEn 3.

EIE 4.2 HHEM f,g: 5" — 8" D deg f # (—1)"Tldeg g ZHiZBR, f & g 3—Buizdo. 2L, f OE
RIEDS (— 1)+ L RAIUE, £ IRFBIAE DD, [ OBEIES 0 L BRI, [ 13 EAOEETH S,

FIE 43 f:D" — D" f(S™1) c 8771, deg(flgn-1) # 0 Zifi/-THFEHRL 5. Zor %, fIMIEDHE
BB g: D" — D" ¥ —HHEdD. £, D" 25 D" NOHHEESRIZ ORISR E HO.

L oEH%E Brouwer O—FUEMH Y W, Z DRI DG E % Brouwer OARE S EH Y WS .
EE 44 f:5" - R" ZHBEERr T2 %, f(—2) = f(z) Zifi/zs v € S™ DFET 3.
FoE#H% Borsuk DXL AEM % 721X Borsuk-Ulam OEE 2 WS .

EIE 45 HBEFR f: 5" — S" OFBRENGELHE f(—2) = —f(z) L2 2 € 8" BEETS. £/, n D
(BT, fBRIED 0 THUAIE f(—2) = —f(z) LR BE T € S BIEET 5.

ROEHIE n = 2 OB EFTEEDEHOMHEAZISH L LTHESN B4, —ROBAE (4.4) ZAVTRENS.

FE 46 (N2HYFY 4y FOEH) R" 02 n AOFERLATHES Ay, As, .. A, BPERICEZONE
%, R" OVEH P T, RDX5LDDOVFETS. & jITHNL, P THHEIZNS Aj D2 ODETOREIFEFEL L.

EBA R = {(z1,22,. .., Tn,Tni1) € R a1 =0} ¥A%RL, 5o = (0,0,...,0,1) € R*"™ 2B, K axc s
ML, ¢ ICEET y 250 R O@TPHEHEZ Q, T35, y # R 55 Q, & R K—HLAWV. Z
T, Q WBLT z+y MLHANCHS A; OMEE u;j(z) TRT. TOLEHK u; : S" - R IBZHEGELED» D,
f(x) = (u1(x),uz(x),. .., up(z)) CERSINDHEHER f: 5" - R" ITHLT (44) ZHNWS &, uj(p) = u;(—p)
(Gj=1,2,....,n) 22T pe S"HFEETZ. 2 S"ITHLTQ,=Q_» T, x4y & —x+1yo & Q. WL
TERAMANC D 272 A; OREE v; TR uj(z) +uj(—x) = v; BEDILD. 5T uj(p) = uj(—p) = % TH
D,Q, & R" L EFTRVED, Q, ¥ R" O%bDE P L Fiug kv, 0

BEXH

[1] Bl 2, (REBAERY 2 O | B, 1977,
[2] Spanier, Edwin H., Algebraic Topology, Springer Verlag, 1966.



	½àÈ÷
	¼ÌÁüÅÙ¤ÎÄêµÁ¤ÈÀ�¼Á
	±þÍÑ
	°ìÈÌ²½

